

बूंदी जिला न्यायालय ने याचिकाकर्ता बैंकों पर 1.87 करोड़ रुपये का जुर्माना लगाया

जयपुर, (का.सं.)। बैंकों और लोन लेने वाले व्यवसायियों के बीच विवाद के बाद बैंकों द्वारा ही नियुक्त मध्यस्थ (ऑर्बिटेटर) के बैंकों द्वारा ही प्रस्तुत तथ्यों को सुनकर अर्वाइड दिये जाने की प्रथा खिलाफ बूंदी जिला न्यायालय ने एक कड़ा आदेश पारित किया है। बूंदी जिला न्यायालय के न्यायाधीश दिनेश कुमार गुप्ता ने बैंकों द्वारा नियुक्त एकमात्र (सोल) ऑर्बिटेटर द्वारा दिये गये अर्वाइड को लागू करने के लिये दायर याचिकाओं पर सुनवाई करते हुए आवेदन करने वाले बैंकों पर प्रति याचिका 25 हजार रुपये का जुर्माना लगाया है। गौरतलब है कि बूंदी जिला अदालत के समक्ष 748 याचिकाएं अर्वाइड को क्रियान्वित करने के लिये प्रस्तुत की गई थी, यानी इस मामले में जुर्माने की कुल राशि एक करोड़ 87 लाख की है जिसे बैंकों को 30 दिन में बैंक के माध्यम से राजस्थान हाईकोर्ट

■ न्यायाधीश दिनेश कुमार गुप्ता ने बैंकों द्वारा नियुक्त ऑर्बिटेटर द्वारा एक पक्ष को सुनने के बाद दिये गये अर्वाइड को लागू करने के लिये दायर याचिकाओं पर सुनवाई करते हुए यह जुर्माना लगाया है

■ अदालत के समक्ष इस मामले में 748 याचिकाएं अर्वाइड को क्रियान्वित कराने के लिये प्रस्तुत की गई थी

■ इस प्रथा के खिलाफ हाल ही में जयपुर स्थित कॉमर्शियल कोर्ट में कार्यरत न्यायाधीश रणधीर सिंह मिर्धा ने भी गलत ठहराया था और कहा था कि ऑर्बिटेटर को दोनों पक्षों को सुनने के बाद ही अर्वाइड जारी करना चाहिये।

के रजिस्ट्रार जनरल के नामजद अकाउंट में जमा कराना है। इस मामले में बैंकों की तरफ से करीब 17 अधिवक्ता अदालत में पेश हुए थे जबकि जिन व्यवसायियों के खिलाफ अर्वाइड

दिये गये थे उनकी तरफ से कोई अधिवक्ता पैरवी के लिये पेश नहीं हुआ क्योंकि उनके पक्ष को सुने बगैर ही ऑर्बिटेटर ने उनके खिलाफ अर्वाइड जारी कर दिया था। इन व्यवसायियों के

खिलाफ एकतरफा कार्यवाही करने की इस प्रथा के खिलाफ अदालत ने कठोर टिप्पणियां करते हुए जुर्माना लगाया।

दरअसल ज्यादातर बैंक और गैर बैंकिंग वित्तीय संस्थान लोन देने के बाद विवादों से निपटने के लिये 'सोल ऑर्बिटेटर' (एकमात्र ऑर्बिटेटर) की नियुक्ति करते हैं। इस मध्यस्थता की सुनवाई की कार्यवाही उसी शहर में होती है जहां बैंक या गैर बैंकिंग वित्तीय संस्थान का मुख्यालय पंजीकृत होता है। अर्थात ऐसी परिस्थितियां आम होती हैं जहां लोन लेने वाला व्यवसायी किसी अन्य शहर या प्रदेश में रहता हो और बैंक का मुख्यालय किसी अन्य शहर या प्रदेश में स्थित हो। ऐसे में कई बार देखा गया है कि ऑर्बिटेटर विवाद का जल्द निपटारा करने के लिये बैंक द्वारा तथ्यों को सुनकर एक पक्षीय कार्यवाही करती हैं। परंतु इन ऑर्बिटेटर द्वारा दिये गये अर्वाइड को क्रियान्वित कराने के लिये

बैंकों को लोन लेने वाले व्यवसायी के जिला न्यायालय में याचिका दायर करनी होती है।

सुप्रीम कोर्ट इस प्रथा, की ऑर्बिटेटर को दोनों पक्षों की सहमति के बगैर नियुक्त किया जाये या ऑर्बिटेटर केवल एक ही पक्ष को सुनकर अर्वाइड दे, दोनों को ही गैर कानूनी करार दे चुका है। परंतु बैंकिंग और वित्तीय सेक्टर में इसका अभी भी प्रचलन है क्योंकि बैंक लोन देते समय व्यवसायियों से अपनी शर्तें मनवा लेते हैं। इस प्रथा के खिलाफ हाल ही में जयपुर स्थित कॉमर्शियल कोर्ट में कार्यरत न्यायाधीश रणधीर सिंह मिर्धा ने भी गलत ठहराया था और कहा था कि ऑर्बिटेटर को दोनों पक्षों को सुनने के बाद ही अर्वाइड जारी करना चाहिये।

अब बूंदी जिला न्यायालय ने न्यायाधीश रणधीर सिंह मिर्धा से मिसाल लेते हुए दूसरा ऐसा निर्णय दिया है।



मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा से ओटीएस स्थित मुख्यमंत्री निवास पर बुधवार को पंकजसिंह प्रेस क्लब की नवनिर्वाचित कार्यकारिणी ने शिष्टाचार मुलाकात की। इस दौरान प्रेस क्लब के नवनिर्वाचित अध्यक्ष डॉ. वीरेंद्र सिंह राठौड़ (बिल्लू बना), महासचिव योगेश्वर शर्मा पंचौली, उपाध्यक्ष विमल सिंह तंवर, राहुल भारद्वाज, कोषाध्यक्ष गिरिराज प्रसाद गुर्जर, कार्यकारिणी सदस्य डॉ. मोनिका शर्मा, पुष्पेन्द्र सिंह राजावत, अनिता शर्मा, सिद्धार्थ उपाध्याय, नमोनारायण अवस्थी, शालिनी श्रीवास्तव एवं उमंग माथुर उपस्थित रहे। इस अवसर पर नवनिर्वाचित कार्यकारिणी ने मुख्यमंत्री को पौधा भेंट किया।

‘तहसीलदार की रिपोर्ट के बावजूद 20 साल में भी क्यों नहीं हटाया कब्जा?’

■ हाईकोर्ट ने अलवर यूआईटी सचिव को नोटिस जारी किया

जयपुर, (का.सं.)। राजस्थान हाईकोर्ट ने अलवर के यूआईटी सचिव को नोटिस जारी कर पूछा है कि तहसीलदार की ओर से आम रास्ते पर अतिक्रमण होने की रिपोर्ट देने के बावजूद भी 20 साल में अतिक्रमण क्यों नहीं हटाया गया। सीजे एमएम श्रीवास्तव और जस्टिस भुवन गोयल को खंडपीठ ने यह आदेश डॉ. अंबेडकर जन कल्याणकारी एवं विकास समिति, अलवर की जनहित याचिका पर सुनवाई करते हुए दिए।

याचिका में अधिवक्ता राम अवतार ने अदालत को बताया कि अलवर के दाउदपुर से तलेडा जाने वाली साठ फीट चौड़ी रोड पर कई सालों से

■ हाईकोर्ट ने अलवर यूआईटी सचिव को नोटिस जारी किया

अतिक्रमण हो रहा है। आम दिनों में राहगीर पास के खाली खेत का उपयोग कर चले जाते हैं, लेकिन फसल खड़ी होने के दौरान अतिक्रमण के चलते रास्ता केवल पांच फीट का ही रह जाता है। जिसके चलते बड़ा चौपटिया वाहन भी वहां से नहीं गुजर सकता।

अतिक्रमण के चलते एम्बुलेंस सहित अन्य दूसरे वाहनों को खासी परेशानी उठानी पड़ती है। याचिका में बताया गया कि तत्कालीन तहसीलदार

ने जांच कर यहां प्रभावशाली व्यक्ति के फार्म हाउस के कारण सड़क पर अतिक्रमण होना बताया था। तहसीलदार ने 16 मार्च, 2004 को यूआईटी को कार्रवाई के लिए पत्र भी लिखा था। इसके बावजूद अब तक मौके से अतिक्रमण नहीं हटाया गया है। स्थानीय निवासी अब तक कई बार स्थानीय प्रशासन को अतिक्रमण हटाने के लिए शिकायत कर चुके हैं।

वहीं अतिक्रमण हटाने के लिए कई बार आंदोलन तक किया जा चुका है, लेकिन अतिक्रमण नहीं हटाया गया। जिस पर सुनवाई करते हुए खंडपीठ ने यूआईटी सचिव को नोटिस जारी कर जवाब तलब किया है।

अक्षय पात्र फाउंडेशन ने संयुक्त राष्ट्र में मनाया उत्सव

जयपुर, (का.सं.)। मानव कल्याण और समाज सेवा के क्षेत्र में अक्षय पात्र फाउंडेशन पिछले 23 सालों से लगातार अहम भूमिका निभा रहा है, अपने इसी निस्वार्थ सेवा के लिए यह फाउंडेशन देश ही नहीं बल्कि विदेशों में भी जानी जाती है। इस संस्था का मकसद यह है कि देश में कोई भी गरीब बच्चा भूख की वजह से अपनी पढ़ाई नहीं छोड़े, अपने इसी लक्ष्य की पूर्ति के सफर में अक्षय पात्र ने हाल ही में पूरी दुनिया में विशेष उपलब्धि हासिल की है।

यह ऐतिहासिक उपलब्धि है चार अरब थाली परोसने की जिसका उत्सव हाल ही में संयुक्त राष्ट्र में मनाया गया है। संयुक्त राष्ट्र में भारत के स्थायी प्रतिनिधि ने मंगलवार को संयुक्त राष्ट्र मुख्यालय में एक विशेष कार्यक्रम खाद्य सुरक्षा में उपलब्धि: सतत विकास

लक्ष्यों की दिशा में भारत की प्रगति का आयोजन किया। इस आयोजन में भारतीय सामाजिक संगठन अक्षय पात्र फाउंडेशन के अध्यक्ष मधु पंडित दास, इंफोसिस के संस्थापक सदस्य एनआर नारायणमूर्ति और नोबेल पुरस्कार विजेता कैलाश सत्यार्थी भी शामिल हुए। इस खास मौके पर भारत के प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी ने अक्षय पात्र फाउंडेशन को लिए बधाई संदेश भेजा, उन्होंने कहा कि उन्हें अक्षय पात्र फाउंडेशन की पूरी टीम पर गर्व और बेहद खुशी महसूस हो रही है।

पीएम मोदी ने चार अरब थाली परोसने को ऐतिहासिक उपलब्धि बताया। हरे कृष्ण मूवमेंट जयपुर के अध्यक्ष अमिताभ दास ने इस उपलब्धि पर आभार प्रकट करते हुए कहा कि हमें गर्व है कि यह संस्था अल्प मकसद में कामयाब हुई है।

‘राइट-टू-हेल्थ समझौते का क्रियान्वयन करे सरकार’

जयपुर (का.सं.)। पूर्ववर्ती कांग्रेस सरकार के समय लागू “राइट-टू-हेल्थ” कानून को लेकर निजी अस्पतालों के आंदोलन को एक वर्ष बीत चुका है, लेकिन जो समझौता तत्कालीन राज्य सरकार ने किया था, वह आज तक लागू नहीं हो सका है। यह आरोप प्राइवेट हॉस्पिटल्स एंड नर्सिंग होम्स सोसायटी के प्रेसिडेंट डॉ. विजय कपूर ने लगाए हैं।

डॉ. कपूर ने कहा कि गत 4 अप्रैल 2023 को ‘राइट-टू-हेल्थ’ बिल के विरोध के बाद राज्य सरकार ने आंदोलन का पटाक्षेप कर एक लिखित समझौता किया था। करीब एक वर्ष बीत जाने के बाद भी प्रदेश के सभी निजी अस्पतालों का कोटा मॉडल पर नियमितकरण, सिंगल बिडों सिस्टम, फ्लायर एन.ओ.सी. का 5 वर्ष में नवीनीकरण जैसे मुद्दों का क्रियान्वयन नहीं हुआ।

‘प्रत्याशियों को करवाना होगा विज्ञापनों का अधिप्रमाणन’



जिला स्तरीय एमसीएमसी प्रकोष्ठ के प्रभारी एवं अतिरिक्त जिला कलेक्टर (प्रथम) सुरेश कुमार नवल ने बुधवार को कलेक्ट्रेट में जिला स्तरीय एमसीएमसी कमेटी की राजनैतिक दलों के प्रतिनिधियों के साथ बैठक ली।

जयपुर, (का.सं.)। ‘भारत निर्वाचन आयोग के आदेशों की अनुपालना में प्रत्येक प्रत्याशी को अपने प्रचार-प्रसार के विज्ञापनों का जिला स्तरीय एमसीएमसी प्रकोष्ठ से अधिप्रमाणन करवाना आवश्यक है’ यह कहना है जिला स्तरीय एमसीएमसी प्रकोष्ठ के प्रभारी एवं अतिरिक्त जिला कलेक्टर (प्रथम) सुरेश कुमार नवल का। नवल ने यह बात बुधवार को कलेक्ट्रेट में आयोजित जिला स्तरीय एमसीएमसी कमेटी की राजनैतिक दलों के प्रतिनिधियों के साथ आयोजित बैठक को संबोधित करते हुए कहा।

नवल ने कहा कि चुनाव की

अधिपुनरावृत्ति जारी होने के बाद प्रत्येक राजनैतिक दल के प्रत्याशियों एवं अन्य सभी प्रत्याशियों को चुनावी विज्ञापन का इलेक्ट्रॉनिक मीडिया, टीवी चैनल्स, रेडियो एफएम चैनल्स, सिनेमाथॉरों में प्रसारित किये जाने वाले विज्ञापन, बल्क एसएमएस, ऑडियो अथवा वीडियो संदेश सहित ई-पेपर में दिये जाने वाले विज्ञापनों का भी प्रकाशन एवं प्रसारण से पूर्व कमेटी द्वारा अधिप्रमाणन प्राप्त किया जाना आवश्यक है।

एमसीएमसी प्रकोष्ठ प्रभारी की अध्यक्षता में आयोजित हुई बैठक में प्रमुख राजनैतिक दलों के अधिकृत

प्रतिनिधियों को भारत निर्वाचन आयोग के निर्देश पर गठित एमसीएमसी कमेटी की कार्यप्रणाली एवं निर्धारित विज्ञापन अधिप्रमाणन नियमों की जानकारी दी गई। उन्होंने बताया कि मतदान दिवस एवं मतदान दिवस के एक दिन पूर्व समाचार पत्रों में प्रकाशित होने वाले राजनीतिक विज्ञापनों के लिए अधिप्रमाणन हेतु 48 घंटे पूर्व आवेदन करना होगा। उन्होंने राजनैतिक दलों के प्रतिनिधियों को विज्ञापन अधिप्रमाणन की प्रक्रिया, प्रारूप एवं नियमों को विस्तृत जानकारी से रूबरू करवाया एवं अधिप्रमाणन से संबंधित सवालों का भी निस्तारण किया।

चिकित्सा शिक्षा आयुक्त की अध्यक्षता में गठित पांच सदस्यीय कमेटी करेगी जांच

मानव अंग प्रत्यारोपण की फर्जी एन.ओ.सी. मामला

जयपुर, (का.सं.)। राज्य सरकार ने एक आदेश जारी कर प्रदेश में मानव अंग प्रत्यारोपण की फर्जी एनओसी मामले एवं निजी अस्पतालों में अंग प्रत्यारोपण प्रकरण के संबंध में जांच के लिए चिकित्सा शिक्षा आयुक्त की अध्यक्षता में 5 सदस्यीय उच्च स्तरीय कमेटी गठित की है। यह समिति 15 दिवस ने जांच रिपोर्ट प्रस्तुत करेगी।

अतिरिक्त मुख्य सचिव, चिकित्सा

शिक्षा, शुभा सिंह ने बताया कि चिकित्सा शिक्षा आयुक्त की अध्यक्षता में गठित इस उच्च स्तरीय कमेटी में रजिस्ट्रार राजस्थान मेडिकल कॉलेज, मानव अंग एवं उतक प्रत्यारोपण के प्राधिकृत अधिकारी, चरिष्ठ विधि परामर्शी तथा शासन उप सचिव चिकित्सा शिक्षा को सदस्य एवं नोडल अधिकारी-एनओटीपी को सदस्य सचिव के रूप में नामित किया गया है। यह समिति अंग

प्रत्यारोपण की फर्जी एनओसी प्रकरण, निर्धारित प्रावधानों के तहत मानव अंग प्रत्यारोपण के लिए पंजीकृत सभी निजी अस्पतालों के संबंध में निदेशक जनस्वास्थ्य द्वारा गठित निरीक्षण दलों के माध्यम से प्राप्त सत्यापित रिकॉर्ड की विस्तृत जांच करेगी। इसके साथ ही राज्य स्तरीय अधिप्रमाणन समिति की कार्य प्रणाली का परीक्षण कर लाइव ट्रांसप्लान्ट की मॉनिटरिंग के लिए एसओपी तैयार

करने एवं एनओसी प्रक्रिया का विस्तृत अध्ययन कर आवश्यक सुझाव भी प्रस्तुत करेगी। उल्लेखनीय है कि अतिरिक्त मुख्य सचिव चिकित्सा एवं स्वास्थ्य शुभा सिंह ने स्व प्रसंगान लेते हुए मानव अंग प्रत्यारोपण की फर्जी एनओसी एवं निजी अस्पताल में अंग प्रत्यारोपण प्रकरण के संबंध में जांच के लिए उच्च स्तरीय कमेटी गठित कर 15 दिवस में रिपोर्ट सौंपने के निर्देश दिए थे।

आत्महत्या के लिए उकसाने वाले तीन लोग गिरफ्तार

जयपुर (का.सं.)। बजाज नगर पुलिस ने एक व्यक्ति को आत्महत्या के लिए उकसाने के मामले में तीन आरोपियों को गिरफ्तार किया है। जांच-अधिकारी एसआई फूलचंद ने बताया आरोपित नितिन काबरा (35) निवासी ई-24, मंगलम सिटी करधनी, सुनील सैनी (45) निवासी 6ए, पार्वती नगर, मानसरोवर और मोहम्मद अस्मर (26) निवासी ए-287, वन विहार कॉलोनी, गलत गेट को गिरफ्तार किया गया है। मृतक गोविन्द, सैनी (49) निवासी बी-10, आनंदपुरी, मौती इंद्रगरी एक कंपनी में गाड़ी बेचने का काम करता है।

वह इन पैसों को अवैध रूप से अपने बैंक खाते में लेता था। इसी कंपनी में नितिन काबरा अकाउंटेंट है। गोविंद रुपयों को नितिन, सुनील और अस्मर के साथ बांट लेता था। इस गबन का जब कंपनी को पता चला तो गोविन्द मानसिक अवसाद में आ गया। वहीं, नितिन, सुनील और अस्मर द्वारा उसे आत्महत्या के लिए उकसाया गया, जिनसे प्रताड़ित होकर उसने जहर खा कर आत्महत्या कर ली।

युवक के सिर में बल्ले से वार कर हत्या की

जयपुर। करणी विहार थाना इलाके में देर रात शराब पीकर उत्पात मचा रहे युवक की इस्पेक्टर के बेटे ने बल्ले से सिर पर वार कर हत्या कर दी। हत्या के बाद आरोपी युवक फरार हो गया था, जिसको पुलिस ने गिरफ्तार कर लिया। इस पूरे घटनाक्रम का सीसीटीवी फुटेज भी सामने आया है। सीसीटीवी फुटेज में मृतक पाक के पास से गुजरता नजर आ रहा है। इसके बाद आरोपी ने उस पर बल्ले से हमला कर दिया। फुटेज में हमले के दौरान आरोपी के पिता भी नजर आ रहे हैं। इसके बाद घायल को कार में डालकर ले जाते नजर आ रहे हैं।

पुलिस के अनुसार जगदम्बा नगर निवासी 35 वर्षीय मोहन लाल पुत्र मुन्ना लाल रजनी विहार में सब्जी का ठेला लगाता है। मोहन नरेश का भी आदी बताया जा रहा है। मंगलवार देर रात करीब साढ़े 10 बजे वह शराब पीकर रजनी विहार में पार्क के सामने उत्पात मचा रहा था। इस पर मोहन से पास में रहने वाले क्षितिज शर्मा से कानसुनी ने गद्द कहासुनी के बाद क्षितिज शर्मा अपने मकान में गया और वहां से बल्ला लेकर आया और मोहन पर सिर और शरीर पर

■ करणी विहार क्षेत्र में शराब पीकर उत्पात मचा रहे युवक पर किया था आरोपी ने हमला

ताबड़तोड़ वार कर दिए। इससे मोहन लाल गंभीर रूप से घायल हो गया। घटना के दौरान आरोपी का पिता भी घटना स्थल पर मौजूद था। हमले के बाद आरोपी के परिवारों ने घायल को अस्पताल पहुंचाया, जहां पर उसकी उपचार के दौरान मौत हो गई। घटना के सम्बंध में कामिनी पत्नी मुन्ना लाल ने मामला दर्ज करवाया है।

पुलिस का कहना है कि जगदम्बा नगर निवासी 35 वर्षीय मोहन पुत्र मुन्ना लाल ने रजनी विहार में पार्क के सामने से गुजर रहा था। गुजरते ही मोहन वह गाली-गलौज कर रहा था। इस पर उसकी क्षितिज से कहासुनी हो गई। इस पर क्षितिज ने बल्ले से उसके सिर और शरीर पर ताबड़तोड़ वार कर दिए।

कार में आग लगने से चालक जिंदा जला

जयपुर (का.सं.)। हरमाड़ा थाना इलाके में बुधवार को चलती कार में आग लग गई। आग में जिंदा जलने से चालक की मौत हो गई। आग की सूचना पर दमकल ने मौके पर पहुंच कर आग पर काबू पाया। आग का प्राथमिक कारण शॉर्ट सर्किट बताया जा रहा है। पुलिस के अनुसार राजवासा के पास बुधवार शाम 7 बजे एक चलती कार में अचानक आग लग गई। आग ने कुछ ही समय में पूरी कार को आगोश में ले लिया। इसके चलते कार चालक उसमें फंस गया और उसकी जिंदा जलने से मौत हो गई। सूचना पर विश्वकर्मा फायर स्टेशन से दमकल मौके पर पहुंची और करीब आधे घंटे में आग पर काबू पाया। आग बुझाने के बाद जब कार को संभाला तो उसमें एक युवक का शव मिला। शव को बाहर निकालकर अस्पताल के मुर्दाघर में रखवाया। पुलिस ने बताया कि चलती कार में आग लगने से चालक की जिंदा जलने से मौत हुई है। मृतक की शिनाख्त मुकेश शर्मा निवासी लोहा मंडी के रूप में हुई है।

अवैध हथियारों के साथ दो बदमाश गिरफ्तार

जयपुर। पुलिस कमिश्नरेट की ओर से चलाए जा रहे ऑपरेशन एक्शन ऑफ गन (ओ) के तहत रामनगरिया पुलिस ने कार्रवाई करते हुए भारी मात्रा में अवैध हथियारों सहित दो बदमाशों को पकड़ा है और उनके पास से दो देशी पिस्टल, एक देशी कट्टा और 17 जिंदा कारतूस जब्त किया गया है। गिरफ्तार आरोपित आमजन में भय करित करने के लिए हथियारों के साथ सोशल मीडिया पर फोटो वायरल करते हैं। फिलहाल आरोपियों से पूछताछ की जा रही है।

पुलिस उपायुक्त जयपुर पूर्व कावेन्द्र सिंह सागर ने बताया कि रामनगरिया थाना पुलिस ने कार्रवाई करते हुए भारी मात्रा में अवैध हथियारों सहित सुनील कुमार मीना निवासी कुडगांव जिला करौली और लव कुमार मीना उर्फ चीकू शीलपुरा निवासी शीलपुरा जिला करौली को थाना इलाके में स्थित वीआईटी कॉलेज रोड से गिरफ्तार किया है और उनके पास से दो देशी पिस्टल, एक देशी कट्टा और 17 जिंदा कारतूस जब्त किया है। गिरफ्तार आरोपित आदरतन अपराधी है और जिनके

चोर ने दी खुदकुशी करने की धमकी

जयपुर। “चोरी और ऊपर से सीना जोरी” वाली कहावत का ताजा उदाहरण विद्याधर नगर क्षेत्र में सामने आया है।

थाने में एक युवक ने मामला दर्ज करवाया कि उसके यहां पर काम करने वाले युवक ने पहले उसके यहां पर चोरी की और फिर पकड़ा गया तो आरोपी ने उसे सुसाइड करने और सुसाइड नोट में उसका नाम लिखने की धमकी दी। आरोपी ने परिवादी को झूठा मुकदमा दर्ज करवाने की भी धमकी दी। इस पर पीड़ित ने पुलिस की शरण ली। पुलिस के अनुसार विद्याधर नगर निवासी राजेश झाड़ा निवासी ने मामला दर्ज करवाया कि उसके यहां पर उदयपुरवादी झुंझूनी निवासी इंद्रजीत अस्वाल काम करता था।

काम करने के दौरान आरोपी ने उसके यहां पर चोरी की। चोरी करते हुए पकड़े जाने पर आरोपी ने सुसाइड करने और सुसाइड नोट में उनका नाम लिखने में सहायक 2 हजार 529 इलेक्ट्रॉनिक पोस्टल बिलेट जारी किये गए हैं।

हथियारों के साथ सोशल मीडिया पर फोटो-वीडियो वायरल कर आमजन में भय व्याप्त करते हैं

हथियारों के साथ सोशल मीडिया पर फोटो-वीडियो वायरल कर आमजन में भय व्याप्त करते हैं।

रामनगरिया पुलिस ने बुधवार को अवैध हथियारों के साथ दो बदमाशों को गिरफ्तार किया

खिलाफ करौली जिले में कई थानों में मामले दर्ज हैं। इसके अलावा आरोपित अपना वर्चस्व बढ़ाने के लिए अवैध



रामनगरिया पुलिस ने बुधवार को अवैध हथियारों के साथ दो बदमाशों को गिरफ्तार किया।